
Benvenuti nella dashboard di DISH POS. In questa esercitazione vi mostreremo come gestire la mappa 
dei tavoli. 
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Per prima cosa fare clic sul menu laterale Generale. 
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Fare quindi clic sul sottomenu Mappa dei tavoli. 
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Ora si trova la panoramica dei piani dei tavoli. Per creare una nuova mappa dei tavoli, fare clic su + 
Aggiungi mappa dei tavoli. 
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Si apre una nuova finestra in cui è possibile configurare tutte le impostazioni per la nuova mappa dei 
tavoli. 
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Innanzitutto, assegnare un nome alla mappa dei tavoli. Fare clic nel campo di testo corrispondente. 

Aggiunta e gestione delle mappe dei tavoli

6 di 41



Assegnare quindi una regione/area alla mappa dei tavoli. A tale scopo, utilizzare il menu a discesa 
corrispondente. 
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A questo punto, dall'elenco dei dispositivi disponibili, selezionare il dispositivo finale a cui si desidera 
rendere disponibile la mappa dei tavoli.  Nota: scorrere verso il basso se il dispositivo non è 
direttamente visibile.
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Utilizzare il simbolo della freccia in direzione dell'elenco dei dispositivi selezionati per aggiungere la 
selezione.  Nota: potrebbe essere necessario scorrere verso il basso per visualizzare il menu.
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Utilizzare il simbolo della doppia freccia che punta all'elenco dei dispositivi selezionati per aggiungere 
tutti i dispositivi disponibili all'elenco dei dispositivi selezionati. 
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Se si desidera rimuovere un dispositivo finale dall'elenco dei dispositivi selezionati, selezionare il 
dispositivo e fare clic sul simbolo della freccia che punta all'elenco dei dispositivi disponibili. 
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Utilizzare il simbolo della doppia freccia, che punta all'elenco dei dispositivi disponibili, per rimuovere 
tutti i dispositivi dall'elenco dei dispositivi selezionati. 
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Ora aggiungete uno sfondo al piano del tavolo. Per farlo, fare clic su + Carica l'immagine di sfondo.  
Nota: il file non deve superare la dimensione di 1 MB e le dimensioni di 1024x1024 pixel.
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Per completare la creazione della mappa dei tavoli, fare clic su Salva. 
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La nuova mappa dei tavoli è stata creata. È ora possibile gestire la disposizione dei tavoli. A tale scopo, 
fare clic sull'icona di modifica. 
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Fare clic su Mappa dei tavoli per modificarlo. 
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Ora è possibile progettare la mappa dei tavoli in questa panoramica. 
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È possibile attivare la griglia per facilitare l'allineamento degli oggetti. A tale scopo, fare clic su Griglia. 
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Fare nuovamente clic su Griglia per disattivare questa vista. 
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È possibile posizionare gli oggetti nella posizione desiderata semplicemente trascinandoli. 
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È possibile regolare le dimensioni di un oggetto utilizzando i punti del bordo. Questo funziona anche 
trascinando e rilasciando. 
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Se si desidera ruotare un oggetto, trascinare e rilasciare il singolo punto di regolazione nella posizione 
desiderata. 
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L'icona delle impostazioni consente di accedere alle impostazioni dell'oggetto selezionato. 
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Nella finestra a comparsa è possibile effettuare diverse impostazioni per il carattere e la posizione. 
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Fare clic su OK per confermare le modifiche. 
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È possibile selezionare nuovi oggetti utilizzando il menu a discesa accanto a + Immagine. 
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Una volta effettuata la selezione, fare clic su + Immagine per aggiungere il nuovo oggetto al piano del 
tavolo. 
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Se si desidera modificare l'aspetto di un oggetto esistente, selezionarlo e fare clic sull'icona 
dell'immagine. 
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Si apre un elenco delle rappresentazioni disponibili. Scegli un'illustrazione appropriata. 
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Confermare la selezione con OK. 
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Allestite l'area per i clienti con tavoli, piante e ombrelloni.
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Se il problema è che un oggetto ne copre un altro, è possibile modificare l'ordine degli oggetti 
utilizzando i simboli delle frecce.  Nota: l'oggetto corrispondente deve essere selezionato.
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È possibile aggiungere altri testi tramite + Testo. 
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Si apre una finestra pop-up con le impostazioni del nuovo testo.  Confermare le modifiche con OK. 
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Se si desidera duplicare un oggetto, selezionarlo e fare clic sul simbolo di copia. È anche possibile 
crearne diversi contemporaneamente. Quindi posizionare gli oggetti come si desidera.
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Se un elemento deve essere eliminato, selezionarlo e fare clic sul simbolo del cestino.
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Per applicare le modifiche al piano del tavolo, fare clic su Salva. 
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Se si desidera cancellare la mappa dei tavoli, fare clic sul simbolo del cestino. 
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Per assicurarsi che si voglia veramente eliminare il piano tabella, è necessario confermare questa 
procedura separatamente. Fare clic su Elimina. 
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Avete completato l'esercitazione. Ora sapete come gestire la mappa dei tavoli. 
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Scansiona per andare al lettore interattivo
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